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Akirályné felhivása a gyermek- 

Őtelsége Károly k 
Nagyromániának az elmult vasárnap 

óta, királya, uralkodója van. Az uj ural- 

Lodó uralkodói, nevén második Károly 

rdly, Károly 

kulturintézményeink és nyelv 

bentartása a zava ros és izga 

politikai életnek 
országunkban olty 

gek jogai maradtak elintezetlenül.
 

Az események drámai változatossága után tehát már ne
m Régenstanács 

hanem egy a nép körében nagyon 

örvendő uralkodó, akinek királyávaló proklamálása u
tán az ország népe jó- 

kormányozza az országot, 

létet, boldogságot vár. 

volt tronőrökös, aki az egész 

világot megleptle hazatértével és a hazaér- 

Eezése ulán negyvennyolc óra mulva király- 
nak választotta a Mironescu elnöklete alatt 

lbefolyó nemzetgyülés. 

Égtól az alkotmányos fordulattól mi, 

a kisebbségek, reméljük, hogy megszünnek 

azok az igazságtalauságok, a melyek igen- 

ok esetben bennünket értek. Iskoláink, 
ünk tisztelet- 
tott belpoliti- 

Eai helyzet miatt sok esetben hátrányt 

Szenvedett. Ezt azonban annak a forrongó 
lehet köszönni a melyel 
nagyon duló pártharcok 

éleztek ki s a mi miatt legtőbbet a kisebbsé- 

ki- 

sok szeretetnek 

hét alkalmából. 

A gyermekhét alkalmából Mária özvegy 

anyakirályné a következő szivhezszóló és 
gon 

dolatokban gazdag felhivást bocsátotta ki; 

Ünnepeljük gyermekeinket és gyermeke
ink 

boldog gyermekkorát. 

Közeledjünk ártatlan lelkeikh
ez a legt sztább 

szeretettel, csiggjünk rajtuk és őrizzük meg 

testi és lelki egezségüket, mert ök a n
ép és 

a jövő nemzedék zálogai és büszkeségei
. 

Gondoskodjunk róluk és óvjuk öket min
den 

bajtól, ne kim éljünk áldozatot, farad- 

ságot és küzdelmet, hogy örömet varázso
ljunk 

arcocskájukra. 

Ne a szavak döntsenek, - h
anem a tettek, 

segiteni óvni és támogatni a gy
ermekek hadat. 

Enhez a tiszta, nemes, divinális 
gondolat- 

hoz párositson minden tisztánérző lélek aka- 

rateröt, a tettek keresztülviteléhez a gy
erme- 

kek megvédésére és tamogatásara. Hirdetem, 

hogy a nép nagy büszkesége, a nemzedék s
zent 

célkitüzése, a gyermek védelme es a népnek, 

a nemzedéknek évezredeken at élni és virulni 

kell. 

Cotroceniben, 1930 május havában. 

DR. SOFONEA FŐORVOS URNAK 
Uram ! 
Pár évvel ezelőtt cikket irtam Önről és meg- 
illapitottam, hogy Ön talpig becsületes derék 
mber, aki akkor kijelentette, hogy célja és pro- 
rammja lesz petroseni város polgárainak köz- 
gészsége fölött őrkődni. Ezt a véleményét e 

ja azóta sem változtatta meg Önről, 

egyes hibákról a melyet Ön kedves Sofonea ur 
szintén elismert és ezzel igazolta azt a nézetet 
is, hogy a kritikát kibirja, tehát közéleti posztján 
megfelel hivatásának Tisztában volt vele, hogy 
a lap, az ujság azért van, hogy ellenőrizze a 
dolgokat, az Önét is, de elismeréssel is legyen 
az erényekkel szemben. Ön kedves Uram az 
erényeit is megmutatta és én azt annakideján 
kellő aláhuzásokkal megis irtam. Az egész zsil- 
völgye hatvanezer lakossának kiabáltam a fülébe, 
hogy Ön Uram, jött, látott és fontos közegész- 
ségi munkát kiván folytatni azért a hatvanezer 

lakosért. 
Mikor tehát eszébe juttatom azt, hogy Önt 

én vezettem be a zsilvölgyi köztudatba és ér 
mondtam Önröl a zsilvölgyében az első jó szót 
és én vállaltam Önért a felelöséget a nyilyános- 
sag előtt, engedje meg, hogy itt az előtt a nyil- 
vánosság előtt szerényen a következőket is tu- 
domására hozhassam : 

Önről egy cikk jelent meg nemrégen az egyik 
lapban, hogy Ön egy szegény munkás felesé- 
gének Ösztreicher Rózának azt mondta az or- 
vosi rendelőjében, hogy takarodjon ki, mert ki- 
rugom. A cikket lapom is átvette és leközöl- 
tem, de nem tettem hozzá egy szót sem, Mikor 
a nevezetes cikk nálunk megjelent, a melyet 
Ön ugylátszik elolvasott, Ösztreicher Róza mun- 
kásnő megjelent nálam és panaszkodott, hogy 
Ön felelőségre vonta őt a miért a cikket az 
ujságba ,betelte(?) Azt is mondta Öszreicher 
Róza asszony, hogy Ön az mondta, hogy ha 
a cikket nem cáfolja meg, akkor Ön Uram fel- 
jelenti azt a munkásasszonyt. 

Engedje meg Uram, hogy ezennel kijelentsem, 
hogy a cikkért Ösztreicher Rózát semminemü 
felelőség nem terheli és azért én magam vállalom 
a felelőséget mivel azt a kijelentést magam is 
hallottam és igy ha fel akar jelenteni, ugy le- 
gyen szives felentsen fel engem, aki szivesen 
vallalom a felelőséget már csak azért is, mert 

eagy szegény munkasasszonyról van szó, akit semn- 

FIGYELEM 
A világhirűü Lady parfőömgyár 

Jocky klub, 
Perle de Paáris, 
Corsó, 

Feur du Tabac 
Rouge et Noar 

illatai, valamint piperacikkeinek kizárólagos kép- 

viselete egész Hunyadmegye területére, 

Biber Osiás 
Petroseni. 

ezért felelőségre se vonni és nem ildomos, hogy 
neki ezért kellemetlenségei legyenek. Mindenért 
magam személyesen hajlandó vagyok a felelőő- 
séget vállalni és a következményekért is, mivel 
abban az időben épen egy tekintélyes városi 
urral jöttünk le a rendőrségről és mivel fülünk 
ép és egészséges és vattát nem viselünk, iigy 
fültanui voltunk annak a mivel Önt a nevezetes 

cikk vádolta. De azon sem csodálkozunk, ha Ön 
ideges és idegességében olyan nyilatkozatot 
teszen. Tudjuk, hogy más is megtette már azt, 
sőt mondhatjuk, hogy sokkal gorombább for- 
mában és azért az illető még nagyon jó közéleti 
személyiség lett, pedig az ő gorombaságát is 
megirták, de napirendre tért a dolog felett, 

mondván, émber vagyok és én is tévedek Önről 
is csak ez lehet a vélemény. Ember, aki éppenugy 
téved, mint akár az ujságiró. Sőt, de van benne 
jóság is. Hiszen kikell emelni, hogy Ön valóban 
sokat tett a zsilvölgye közegészségeért. Nagy 
ember lett azutan miutan Dr. Miocu segitségével 
elnyerte allásat. De azt csak nem akarja állitani, 
hogy a mit tett, az nem kritizálható és minden 
tekintetben tökéletes volt? Iyen ember elő 
is nem létezik és Ön sem az, aki mindenbe 
százszazalékos volna, de sok a jó a munkálko- 

dásában, a melyből Önnek van éppen elég s 
azt hisszük, hogy a talán még sok is, m 
Önnek mégsem volna muszály három orvo 
helyét betölteni és egészen nyugodtan kérh 
hogy azt a bizonyos laboratóriumot oszlas 
a pénztar és a helyett hozzanak inkább a zsi 
vőlgye részére egy kitünő szemorvost, a 
a közérdekében való munkálkosása még is t 
bet jelentene, mint annak a szegény laborato: 
kecskének a spékelése a vérvizsgála 
pontjából. 

Ettől függetlenül azonban Isten éltess 
és a kritikáért neharagujon, mert csak jav 
segit minden alkalommal s ha közéleti p 
él, akkor azt ki is kell birnia, mivel a 
kritikát nem birja ki, az nem való kö 
egyéniségnek. Önre azonban ez a me 
hiszem, hogy nem vonatkozik. Tisztelő kri 

Horia 18 szám alatt van. Orvo 

kritikai véleményt mert mondani I minemü felelőség nem terhel és a kit nem illik 

Bul. Regele Ferdinánd 76 
egész nap. 



Még egyszer a renegátokról 
(Level a szerkesztőhöz) 

Mélyentisztelt Molnár ur. Olvastam becses lapjában, hogy az egyik hivatalos 
rgánum ismét a renegátkról ir és megkockáztatja azt a ferde felfogást, hogy min- 

magyar embernek a magyarpártban van a helye és aki nincsen egy véleményen 
averescánus- liberális és célnélkül rohanó urak táborában, az renegát és áruló 

stb. Egészitsük ki ezt a tételt azzal, hogy aki nincsen egy pártban a magyarpárti 
urakkal az lehet hogy párt renegát, de semmi szin alatt sem faji renegát, mintahogy 
azt a hivatalos szeretné megál lapitani. Ezenkivül szögezzük le azt a tételt is, hogy 
a hivatalos nembeszél a magyarság nevében, legteljebb a maga nevében, a mely 

v nem jelent mást mint a régi mungopárt rugdalózását. 
De térjünk a tárgyra és nézzünk egyszer nyilan a renegát fogalmának a sze- mébe, A hivatalos magyarpárti orgánum szerint renegát az, aki magyarul beszél, ma- gyar iskolákat segit, magyarul tanitja gyermekét, magyarul olvas, ir egyszóval min- den tenykedése magyar, de- em magyarparti politikát követ, Á hivatalos magyar- párt mentalitása abban állapodik meg, a magyarság ne szakadjon el a tiz évén előtti mentalitástól és ne alkalmozkodjon az uj és nem általa kreált viszonyokhoz.. Szerin- ük mindenki renegát, aki magyar aügyan, de más véleményen van, mint a hnvatalos társaság. Renegát a magyar kulturájui zsidó, mert önálló Zsidópártot alakitott, rene- gát a szociálista munkás, mert más uton keresi boldogulását, renegát az iparos, föld- mives magyarság, mert nem szeret egy tálból cseresznyét enni a grófokkal és rene- gát lesz maholnap mindenki, aki nem bocsájtkozik kalandor politikába és nem ül le sirni a felett a mi elmult és a minek nem ő az oka és nem tehet róla, — és renegát mert az uj állam keretén belül keresi az elet lehetőségeit. 
e hát tulajdonképen a hivatalos részről renegátnak nevezettt polgár mit árult el. Az itt élő kisébbségi ember nem lehet renegát, mer hiszen ugyanannak az orsz- ágnak a törvényei szerint él, amint hogy a szerint kell hogy éljen az is, a ki őt re- negátnak nevezt. Egy államban él a renegátnak nevezett magyar is és az is, a ki renegátnak nevezi őt. Mindakettő magyar, nem tagadta meg magyarságát egyik sem, csak mint fenntebh említettem más uton keresi a bolitikál a boldogulás lehetősé- get.. de kifejezetten a magyar kisebbségért. Miért renegátok tehát ?2 Azért mert nem aikalmozkodnak a hivatalos magyarpárti poltikához? Ezt a lehetetlenséget irta meg a hivatalos es ezzel vádolta meg az itt élő magyarságot és ezt a vádat a romániai ma- gyarság nevében visszakell utasitani. Vissza kell utasitani mert azok a magyarok, a- kik nincsenek ugyan egy véleményen a magyarpárttal, azért vannak olyan jó magya- 

rok, mint a hétszilvafások és a szekértolói azoknak. Köztünk csak pártellentétek vannak, de az elvitathatatlan, hogy egyformán szivesen teszünk meg mindent a ma- gyarságért- csak mem egy pártban. Ha mármost igy van, akkor miért szereti a hiva- talos mindenkinek a bélyeget homlokára sütni, mert az nincsen vele politikailag egy véleményen ? Mire való félreverni i ? Mié ezzel is mélyiteni a szakadékot ? i szül i é sem, mert a „fenegátoknak" is becsüleles céljaik vannak és céljuk, hogy bizalom, békesség és testvériség fejlődjön ki az uj országukban a népek között. Teszik ezt rt a jelenlegi magyarpártban igensok a vezető azok közül, a kik világ ei voltak a népek békéjének és nekik köszönhetjük, hogy sok he- román körökben ma is, az uj arcu magyarokat is ugy tekntik, 
á i volnánk az okozói és nem pedig azok, 

magyarpárti tüzhely felett és nem értik 
nás osztályal együtt a nincstelen magyar 
á kény itette, mert nem adott ne- 

ebben az időben támadta a mágnásoknak ezt a 
én renegát volt és a talonyaló sajtó akkor is si- 
akik a mágnásoknak a nepellenességét leleplezte. 

urak, Ma is épenügy dobalják a bélyegző 
türik meg az elenzékil hangot és elfelejtik, hogy az idő 

őre. az óceánt átröpülték, rádió, és az intenácionális ex- 
ress naponkint robog el az ablak alatt. 

Erre a Utikára csak egy válasza lehet a magyarsagnak és pedig az, 
a i agyarpárti urak engedjenek több a iatt zebrt z myvg le mivdeet Ne bélye- F U R D Ő ik magyarok ugyan. de más utakon keresik a boldogalását a maár megnyilt ismét a gyogyalást és üdülést kereső emberek részére. szabad elfelejteni, hogy a magyarpárt eddig minden po. Meleg kénes szénsavas forrásaiban a betegek ezreitaláltak már gyógyulást. párot kiszolgált már, de semmi haszna nem volt belőle a magyarságnak. A Aki tehát nem csak szórakozni, hanem déseitől, betegségeitói pártoknak ugyanis az volt a véleményük, hogy a régi Habsburg szellem megszabadulni akar, az keresse fel é fürdőt, amelyet bátran nevezhetünk árt vezetése felett és ez a szellem vesze yezteti a mépék között a békét. minden kékedés nélkül Erdély legjob es legolcsóbb fürdőhelyének. 

1 
vászondi 

lják azok a köztudatban lévő mendemondák is. hogy Maniu azért nem kö- Vonat- és amtóbusz- a ürdő s 
tt ktumot a magyarpártal, mert nem volt meg a demokretelis szellem benne. megoaz megallóhels a itraő kapnjábn. indent összevéve tehát, a magyarpárti urak szokjanok le arról, hogy mindenkii Vendéglőjében izletes jö etelek es italok ! ebu szzanak, aki magyar, de nincsen benne a pártjukban, mert azok a magyarok 

izzmmt 
m pártemberek, vagy is nem magyarpártiak mindig voltak, vannak és lesz- Esküvő. Biber Osiás helybeli kereskedő kedves leánya Biber Zseniaz elmult olyan fó magyarok, hogy nefeljtkezzenek el a kötelességükről, ha iskolájuk, kul- vasárnap tartotta egybekelési ünnepélyét Rubinstein Móritz kereskedővel 

népük érdekeiről lesz szó. 
Az esküvői ünneplés a helyi zsidó otthonban folyt le és azon csa- Ezeknek leszögezése után pedig még azt kivánom leszögezni, hogy a mágnás ládtagokon kivül nagyon sokan megjelentek mások is és a legjobb han- 

nem képez fórumot a renegát megjelölésere, pláne ha a vádlók közült o- gulatban reggelig maradtak együtt. A fiatal pár másnap lipcsébe utazott. srenelmeke akik a régi magyar világban is csak szégyent hoztak a magyai 1) Csak a l papucs olyan kenyelmes, mint a gummitalpn nDorco" vászoncipő, amely forró napokon a legkellemesebb vi- glktsobbségi myer eneek Ugyeljünk a védjegyre! 

Tisztelő hive : 

lássak a dévajak is, mennyit haladt. A képek 
árái feltűnöen olcsók, azert, mert - mint ő 
mondja nem akar keresni a dévaiakon. 
Képei erősen szinezettek s ez egyéniségének A Cullett, főjellemvonása. Az ember ha nézi őket, szinte Fp 4dIIC0 Román 16k y érzi, hogy ő is ott van, ahol azok festve lettek, UU" a la gyárak valódi kölni apnyira, hogy például: „Eső után" c képénél, [ 39 e nek és poudereinek egk Teeen nanstes nrelkésmó Alftalános Biztosító R.-T. Főügynöksége z zelöbb még tény- elete és ler akata leg az eső esett volna és még mindig felhok LUGOJ. DROG E R l H volnának fejem felett. Az érzése az embernek, UUU 1A ha képett nézi az, ami az ő lelkivilága volt, anmikor azokat festette. 

: se rérebbi képei naturál-tmpresszionistiku- 
gsak, késöbbiek már i ioni söta er enc képe legujabbak az expresszionizmus felé hajlanak. enc évek óta jár Nagybányara, Képein mindenütt hangsulyozza a három a- vben pár hánapot tölt. Tanit lapszinre való visszavezetéstt. ó mivész, Czi ggy ei, aj 

Tekintetes 



„ZSILVÖLGYI Berkó , 
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ide aktuatitás, A tanár úr mindig aktualitás, 
mert mindig a műtöjében áll, kötény van rajta, 
ingén az ujjak felhajtva, mint aki mindig neki 

van gyürkőzve, hogy valami nagy munkát 
végezzen. 

Régen verekedéseknél gyürkőztek igy neki, 

Lapadatu tanár ür is mindig készen áll vere- 
kedésre, le kell győznie halálos betegségeket, 

verejtékezve vagdos, késsel hadakozik a sebek, 
ladások, összenövések ellen. Operál, nyes, gyu 

utat nyit a duzzadt gennynek, sápadtan áll ott, 

a belekben s a veseutakat állja el, 

teelvnn körülötte. Néha elgyánnl az ope- 

ágja a hétfejü sárkányt, mely tüzet okadva 
újik be az emberek gyomrába, ott toporzékol 

szörnyü 
szörnyü görcsök villámait szórva maga köröl. 

Lapadatu, a szelid hős nem a ködös észa- 
kon él s nem a Niebelungok kincsét rabolja 
el, hogy csatákat nyerjen vele. Ajtaja előtt 

csoportokban várnak fájdalmas arcú betegek 
és sebesültek. Végtelen menet ez, sántitva 
jönnek a beteget, testüket a görcs húzza össze, 

szent mártirarcukból szomorú szemek pislog- 
nak fel szomoruan. 

Lapadatu tanár életét a szent hivatás tölti 

be, ő nem is ember, egy nemes kép. A szen- 

vedők szomoruan néznek rá s kezüket nyujt- 
ják feléje reszketőn és bizakodva. Ö megszokta, 
hogy lehúnyt szemmel szenvedjenek előtte, 
mint az útszélen álló szobor előtt, amelyik 

szeliden néz, glóriás fejét oldalt hajtva. 
Hinni igazán csak az tud benne, akinek fáj 

valamije, vagy az, akin már egyszer segitett 

Nincs most se ünnepje, se évfordulója se 

születésnapja. Én ma csak gondolatban arra 
mentem, feléje gondoltam eggyet és mély 

tisztelettel épp csak köszönteni akartam. (n.) 

Közgazdaság 
A Stenta Romániei Biztositó Társa- 

ingatlanai vannak és palotája, amelyek 

isát, amelyet a legjobban bizonyit az 
logy a zárszámadás szerint pénztárá- 
ankoknál 57 millió lei készpénz fö- 
lelkezik. A társaság biztonsági alapjai 
év végén 141 millió lejre emelkedtek. 
nyszelvények 17.60 százalékkal társa- 
tárainál váltatnak be. 

udapesti Magyar-Francia Biztositó ér- 

semmiben sem csökkentik a társaság 

nco-Romana biztositó uj veze- 

ébe tartozó Franco-Romana Biztositó 

vezérigazgatóját a Franco-Romana legutóbbi 
közgyülésén igazgatóságaba választotta. Schu- 
macher Frigyes delegálása és dr. Kende Art- 
hur vezérigazgató megválasztása végleg meg 

fogja szüntetni azokat a képtelen hiresztelése- 
ket, melyek az utóbbi időben arról szóltak, 

hogy a Magyar-Francia visszavonja érdekelt- 

ségét a Franco-Romanától. 

űnia mougógzinkát nagyzorü mikso 
Elsodort asszony (Pola Negri) 
Második haza. (Sildkraut) 
Hazafi (Orosz film Emil Janningsal) 
Tempó (Harrold Lyod vigjáták 

A junius és julius hónapeok a slágerek hó- 
napja. Helyárak : 6, 10 és 20 Lei. 

Előfizetőink figyelmébe 
Tisztelettel kérjük az előfizetőinket, hőgy elő- 

fizetéseiket sziveskedjenek megfizetni. Mindenki 
megkéri a maga munkájáért a fizetest és mi is 
csak a megdolgozott munkánk megfizeteset 
kerjük. 

Tisztelettel : 

A Zsilvölgyi Napló kiadóhivatala 

Úzenetek. 
1rodalmárnak. A vita, a melyet lapunk szerkesztője indi- 

nyesen hivta 
Szentimrei lokális irását, mert hiszen a ki tehetséges snak 
nincsen szűksége Szentimrei semmitmondó irására. Maga Szent- 
imrei az Ellenzék egyik számában szintén motyogott valamit 
és meakulpázott azok felé akiket botrányosan megbántott. De 
ez már nem szépit a dolgon. 

g 

P oéta. Örvendünk, hogy tetszett a Kosztolányi ver- 
seihez irt komentárunk, Kosztolányi tölényes, nyárspolgári gőg- 

jében már mindent megenged magának. A mit leközöltünk az 

még nem is konyit az irodalom felé, csak egy csomó posvány- 

ság az egész, a mely nagyban jellemzi a mult költőjeinek 

dekadenciáját és azt, hogy kiélték, kiirták magukat s megértek 

az elhallgatásra, vagy pedig friss, egészséges munkával lépnek 

ki a huszadik század elé és megmutatják, hogy élni akarnak 

Helyreigazitás A kath egyháztanácsosi választás 
alkalmával a közgyülés Droblits Anton, vasuti hiva- 
telnokot ujból ezkandsdssi választotta. A lapunk- 
ban uj tanácsosok neve 

helyreigazitunk annál is inkább, mert Droblits mindig 
azot közzé tartozott, a kik az egyház ügyeit a szivükön 
viselik. 

HEhadó 
egy emeletes ház. 7 szoba, konyha, kamara, pince udvar és egy 
külön 2 szobás lakás is. Értekezni lehet e lap kiadóhivatalában. 

a fényképezés. 

fénykepészeti szaküzletében. 

Hasznos szórakozas!! 

Nemes szórakozas !! 

Szép szórakozás! 
Az összes gepeket és fotó-cikkeket legelönyösebben szerezheti be 

Kováts P. Fiai 

Cluj, Piata Unirii 8. 

Arjegyzéket kivánatra düitalanul küldünk !! 

Egyetlan munkás családnál sem mánynik a 

SZEPLŐK 
! MÁJFOLTOK 

PATTANÁSOK 
ellen, kizárólag 

Kárpát Benzoe Crémet 
használjon ,mely rögtön szépit. Kesziti 

KÁRPÁTI JÁNOS 
gyögyszertára 

tüzifa és ápfkezs 

közül Droblits egy- 
halyközs neve véletlenül kimaradt, melyet ezennel 



ZSILVOLGYI NAPLO 

D-1I Tek. 

flvüramyuvondá glöl pelrosemibet 
Bucuresti kávéház. Elsőrangu étterem, Pon- 

tos kiszolgálás. Esténként Rudi hires zenakara 
muzsikál. 

Bereger kávéház. Legjobb szórakzó hely. 
Kitünő cigány zene. Mozi. 

Negulescu étterem. Naponta frissen csapolt 
sör. Tiz órai. Kellemes étkezés Családi va- 
csorák. Olcsó árak. 

Központi kávéhaz. Minden nap elsőrangu 
cigány zene Friss sör, friss italok pontos ki- 
szolgálás. 

Apolló bodega. Intim szórakozó hely. Kitünő 
cigány zene. Jó borok. Frissen csapolt sörök. 
Hubertné vendéglője. Változatos menü és 

igen izletes. Családi mulató. Jó italok. Pontos 
kiszolgálás. Olcsó árak. 

Vasuti étteren. Tulajdonos Rozenberg Sá- 
muel. Abonament. Házi konyha. Vállo gatott 
italok. 
Pap Arpád vendéglöje. Elsőrendü étterem és 

jutányos árak. 
Munkáskaszinő. Vezető Fábian István. Szak- 

szerü vezetes. Házi konyha. Kitünő ételek és 
italok. Tisztaság, pontosság és jutányos árak. 

Altiszti kaszinó. Csak tagoknak. Könyvtár, 
kuglizó, billiárd étterem. Valódi Enyedi borok. 
Finom konyha. 

Tiszti kaszinó. Terasz, friss sör, 
Különlegességek. 
Jparoskör. Az iparosság találkozó helye. 

Naponta frissen csapolt sör, jó bor, billiárd, 
könyvtár stb áll a tagok rendelkezésére. 

Cotzel Johan és Imling : Kitünö ételek, italok. 

tiz órai, 

Elsőörangu bodegak petrocseniben. 

Bodega Delicatese. Friss felvagottak. Cukor- 
kák, csokoládé különlegességek. Déligyümölcs 
ktár a 
Zalmen bodega és falatozó. Tisztaság, kénye- 

lem, jó áru, pontos kiszolgálás. 
Háger bodega. Kitünő felvágottak, gyümöl- 

csök, cukorkák, csokoládék 
Pallas bodega. Gazdag Traktár mindenféle 

déligyümőlesből- Friss felvágott raktár. 

Palyázat 
A Zsilvölgyi lpartestület ezennel pályázatot 

hirdet az lparosotthonban a Stiber féle házban 

levő vendéglői bérletere. 

Pályázók adják be pályázataikat, hétfőn, 
szerdán és pénteken az lpartestület irodájába, 
ahol a feltételeket is megtudhatják. Határidő 
jun. I5. A zsilvölgyi Ipartestület. 

Az ,Ellenör" pünkösti szaáma. Hetven oldal 
terjedelemben, rendkivül gazdag és változatos 
tartalommal jelent meg Tóth Sándor politikai 
és közgazdasági lapjának, az „Ellenör"-nek 
legujabb száma. A gazdag ünnepi szám egy 
sereg érdekes politikai cikket, riportot tartal- 
maz, külön tizenhat oldal a közgazdasági, része, 
ugyancsak tizenhat oldal a Színház és Tár- 
saság" melléklete is. 
Az ünnepi szám föbb tartalmából kiemeljük 

z alábbiakat: Dr. Várady Aurél: Nyelvün- 
kért, dr. Vuchetich Endre: A tizéves Trianon 
és mi, Kádar Lehel a kiváló magyar publicista 
nyilatkozata az ,„Ellenör"-nek Erdélyről, az 
erdélyi irodalomról,. Rendkivül érdekességre 
tarthat .szamot dr. Kenéz Béla v. kolozavári 
egyetemi tanár válasza a magyargyülölőö cseh 
képviselönek., A magyar hang Tordán, Mi az 
optáns ügy lényege, Vidrighin vasutpolitikája, 
Egy román hercegnö regénye Bukaresttöl Bá- 
risig, Áldozatot is Nagyvárad megmentéséért, 
A kolozsvári Szinpártoló az uj szezontól átveszi 
a szinházat, Az Angol-Magyar Bank poziciója 
a Bánátban, A cipökereskedök éleshangu nyilt 
levele Farkas Mózes vezérigazgatóhoz, Hogy 
támogatta a nagyváradi Bihoreanát az elnyo- 
mó" magyar uralom, Mit akar Temesváron az 
Elgiba ?, Aradi levél stb, mind kiemelkedőö 
közleményei ennek a számnak. A pünkösti 
szám ára 30 Lei. kapható Romániában min- 
denütt. Mutatványszámot küld a kiadóhivatal: 
Cluj-Kolozsvár, Str. Gh. Baritiu 7 

Debreceni irodalmi almanach 

Szerkeszeik: Versek, 

gyszki kAL novellák, KISS 1S7VÁN cssék 

kiváló 

ára: 
magyar 

80 Lei 
iróktol 

A22 író müűveivel megjelenő könyv elő- 

jegyezhető lapunk kiádóhivatalában 

Vezérkepviseletek: Arad, Brasov, Cluj, 

Bucuresti, Eulev. 
Erdélyrészi föigazgatósag: 

üÜve g- és betőrés-, jég- 

Bhönix élet biztostótároaság Bécsben 
Alapittatott 1882. évben 

Románial igazgatoság: Bukarest, Bulev. Elisabeta No. 10. 
Erdélyrészi ellenőrző iroda: Cluj Str. RNicolae lorga 16. 

Satu-Mare, Sibiu, Trg. -Mures, Timisoara. 
Biztositási átlomány 1929 junius végén kb. 50 miliárd lej, 
Bizilonsági alapok 1998 év végeo:n.. 7, 
Dij-és kamatbevételek 1928 épben. 

társaság müködési területe: Ausztriai Belgium, Bulgaria, 
Egydtom, Franciaország, Görögország. Hoilandia, Jugoszlavia, Lengyelország, 
Mágyarország, Németorszag, Olaszorszag, Palesztina, Romania, Spanyolország, 

Tunisz, Törökorszaág. 

„Steaua Romániei" 
omán Biztositó-Társaság (a Phönix koncermjeben) 

zsllvölgyi képviselet Horvata Mornál 

Cernáuti, Chisináu, Medias, Oradea, 

9.3 
Csehszlovákia, 

Elsabeta 10 sz. 
Brasov Kapu-ucca 65 sz. 

Petroseni. 

Uzina Electricá soc. pe ac 
Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztültségü szerelési an 
gokat. Csillárok izzólámpák és fözökészülekek 

a legjutányosabb áron 

valamint Standard, Philips és Nóra Radiokba 
és Rádió alkatrészkben nagy raktára minden igé. 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bual. Rege 

Ferdinánd Marek házban van. 

1 vilóirodalom Ierszelh kömi 
érkeztek román és magyarnyelven a 

legujabb ujdonságok 

Szabó István 
petroseni és lupeni könyvkereskedesében 
Tekintse meg a könyveket a kirakatokban, 

Erdös József áthelyezte hirdetési irodáját 
Budapest, VI., Teréz-kőrut számu 
házba. Ez az országszerte előnyösen ismert hir- 
detési iroda eredeti kiadóhivatali árban vesz fel 
hirdetéseket az összes bel-és külföldi napi, 
heti - és szaklap reszére. Erdős József há- 
rom évtizedes értékes reklámtanacsait igénybe 
veszik az orszag legnagyobb hirdetői és uj iro- 
dahelyiségeiben bizonnyara ezentul is felkeresik 
mindazok, akiknek egészséges, haszn othozó és 
ötletes reklamra van szükségük. Az átköltözés 
alkalmával megvaláozott a telefonszám is : 
tomata: 125.- 

vesana .s 
G Megjelent! Megjelent! a 

S. Nagy Laszló uj könyve: 

HARG A VÉGEKEN 
cikkek az erdélyi irodalmi 

küzdelmek höskorábol. 

Aki melyebb bepillantást akar az 

erdélyiirodalom kárpitjai mögé, az 

es vegye meg S Nagy László ui 

könyvél. Megrendelhető az ,Er- 

délyi Szemle" kiadóhivatalaban 

gy a pénz előzetes beküldése vagy 

utanvét mellett. 

Egyszerü példány 50 L. Amatőr 

példány 100 L. 

maganzzazaazaa 

7 lrkt „Agronomul--Gazdák 
Altalános biztositó Részvénytürsaság 
aptk, és biztonsagi alap 
600.000.000 — Leien felül 

Erdekközösségben a DUNA bcsi és a 
MAGDEBURÓŐI biztositó társaságokkal va- 

lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelönyösebben tüz, élet, jég, alat, 
betörés, baleset, szavatosság, üveg, autó 

szállitmány stb biztositásokat kartellenkivül 
legolcsóbb düjtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett 
rendkivüli előnyös alapon munkás bizto- 
sitásokat az egész zsilvölgyében. baleset-, szavatossági-, automobil-, géptöres- 

szállitmany-, élet- és népbiztosítások. zsilvölgyi képvislet Peoroseni. M 
dern feltételek. eebvseetek az sgész. orszégban Btr H Nig (volt Mátyas uécd) 2- 

kia s Tipografia N D sescu Tárg


